

STUDENȚI DOCTORANZI ÎNMATRICULAȚI ÎN ANUL 2011

Nr. Crt.	Student Doctorand	Anul nașterii	Forma de învățămînt la înmatriculare	Domeniul de doctorat	Conducător de doctorat Prof.univ.dr.ing.	Stadiu program de doctorat
1	AL ALSSAD Yousef	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	POSTĂVARU Nicolae	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
2	ALDEA Al. D. Dumitru	1778	bursă	Inginerie civilă și instalații	TATU Gabriel	R2,R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
4	BURCHILĂ I. Ștefan	1986	bursă	Inginerie civilă și instalații	IORDACHE Florin	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
5	BUZAȘIU C. (căsăt.MINTAS) Olimpia Smaranda	1973	taxă	Inginerie civilă și instalații	POSTĂVARU Nicolae	R2, R3, Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
6	CEANGU I.Vlad	1984	bursă	Inginerie civilă și instalații	CREȚU Dan	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
7	CIOBANU D.A. Mihai-Bogdan	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	RĂDULESCU Nicoleta	R1, R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat. A fost întrerupere
8	CONSTANTINESCU V. Stelian	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	DIMA Adrian - Șerban	R1, R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
9	CONȚIU . Mircea	1986	taxă	Inginerie civilă și instalații	CREȚU Dan	R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
10	CORFU C. Andreea	1986	taxă	Inginerie civilă și instalații	DRAGOMIR Petre Iuliu	R2,R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
11	DINU D. Cristian	1982	buget	Inginerie civilă și instalații	DROBOT Radu	Susținerea publică a tezei de doctorat.
12	DOLINSKI L.A. Radu - Ludovic	1979	buget	Inginerie civilă și instalații	DEGERATU Mircea	R2,R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
13	DRAGOMIR C. Mihai - Gabriel	1976	buget	Inginerie civilă și instalații	DIMA Adrian - Șerban	R1, R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
14	DULGHERU A. Florin - Virgil	1971	taxă	Inginerie civilă și instalații	ONOSE Dumitru	Susținerea în departament a tezei de doctorat, Susținerea publică a tezei de doctorat.
15	DUMITRU S.M. Monica (căs.TSITSAS)	1987	buget	Inginerie civilă și instalații	MANEA Sanda	R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
16	GHEORGHE V. Sabina - Elena	1986	buget	Inginerie civilă și instalații	ANTON Anton	R3,Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
17	GRIGORE C. Ion	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	RĂDULESCU Nicoleta	DE2.R1, R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.

Nr. Crt.	Student Doctorand	Anul nașterii	Forma de învățământ la înmatriculare	Domeniul de doctorat	Conducător de doctorat Prof.univ.dr.ing.	Stadiu program de doctorat
18	HEBEAN A. Florin - Adrian	1986	buget	Inginerie civilă și instalații	CALUIANU Sorin	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
19	HIRȚAN Gh. Raluca - Iustina	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	PETRESCU Virgil BICA Ioan	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
20	ISPAS S. (căsăt.MUSCELEANU) Anca	1970	taxă	Inginerie civilă și instalații	DRAGOMIR Petre Iuliu	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
21	LOBAZĂ I. Mihai-Gabriel	1981	bursă	Inginerie civilă și instalații	Mihai DICU	Susținerea publică a tezei de doctorat
22	MERTESCU A. (căsăt.UNGUREANU) Lenuța – Mariana	1962	taxă	Inginerie civilă și instalații	COLDA Iolanda	R1,R2,R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat
23	MIHAI F. Iuliana (căs. BĂLTĂREȚU)	1986	bursă	Inginerie civilă și instalații	Florin IORDACHE	R2,R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat
24	NICULESCU M. Alexandru	1986	buget	Inginerie civilă și instalații	CHIRICĂ Anton	R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
25	PONORAN V.M. (căsăt. TOMȘA) Cristina	1984	bursă	Inginerie civilă și instalații	MANEA Sanda	R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
26	POPESCU I. Constantin - Liviu	1986	bursă	Inginerie civilă și instalații	POSTĂVARU Nicolae	Susținerea publică a tezei de doctorat
27	RĂUȚU C. Radu – Stefan	1960	taxă	Inginerie civilă și instalații	RACoviȚEANU Gabriel	Susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
28	STEMATIU D. Alexandru - Corneliu	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	CHIRICĂ Anton	R2, R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
29	ȘERPESCU D. Irina	1985	bursă	Inginerie civilă și instalații	BICA Ioan	Susținerea publică a tezei de doctorat
30	TAHA Alan	1958	taxă	Inginerie civilă și instalații	SOFRONIE Ramiro	R3, susținerea în departament a tezei de doctorat, susținerea publică a tezei de doctorat.
31	ZAHARIA F. Valentin - Florentin	1986	buget	Inginerie civilă și instalații	DROBOT Radu	Susținerea publică a tezei de doctorat

***PC Proiect de cercetare**

***DE1, 2, 3 – disciplină electivă**

***R1, R2, R3 Raportul 1,2,3 de cercetare științifică;**